

OZNÁMENÍ O KONÁNÍ MIMOŘÁDNÉ VALNÉ HROMADY

Představenstvo

I.G.INVESTMENT a.s.

se sídlem Praha 1, Staroměstské nám. 14 č.p.604, PSČ 110 00,
IČ: 27162541, svolává dle čl. 11 stanov

mimořádnou valnou hromadu akcionářů,

kteřá se bude konat dne 23. 8. 2010 od 8.30 hodin
v notářské kanceláři notářky Mgr. Jany Bečkové na adrese Praha 1, Havelská 16

s tímto programem:

1. Zahájení a volba orgánů VH

2. Rozhodnutí o zvýšení základního kapitálu společnosti.

Důvod: Snížení zadluženosti společnosti a posílení její kapitálové a finanční stability. Rozsah zvýšení se navrhuje o 4.000.000,- Kč (čtyřimiliony korun českých) z dosavadní zapsané a plně splacené výše 12.000.000,- Kč na novou výši 16.000.000,- Kč (šestnáctmilionů korun českých).

Způsob: Zvýšení bude provedeno vydáním 20 ks nových kmenových akcií na jméno v listinné podobě o nominální hodnotě 200.000,- Kč na jednu akcii. Emisní kurs 1 akcie je roven její nominální hodnotě, emisní kurs všech nově upsaných akcií činí 4.000.000,- Kč a bude splacen peněžítým vkladem. Úpis nad tuto výši se nepřipouští. S novými akciemi nejsou spojena žádná zvláštní práva, jejich vydání nemá žádné důsledky na práva spojená s akciemi dříve vydanými. Akcie nebudou registrovány na veřejném trhu. Upisování veškerých akcií se uskuteční na základě vzdání se přednostního práva na úpis akcií všemi akcionáři na této valné hromadě a souhlasu úpisu ve prospěch předem určené osoby, s níž bude uzavřena Smlouva o úpisu akcií ve lhůtě 15 dnů od doručení návrhu. Návrh Smlouvy bude doručen po skončení této VH. Upisování akcií je vázáno na rozvazovací podmínku, již je právní moc rozhodnutí o zamítnutí návrhu na zápis rozhodnutí valné hromady o zvýšení základního kapitálu do obchodního rejstříku. Místo uzavření dohody je místem úpisu.

3. Různé a závěr.

Prezence akcionářů je od 8.15 hodin. Akcionáři se prokážou platným průkazem totožnosti a předloží listinné akcie, které vlastní, zmocněnci akcionářů dále plnou moc s úředně ověřeným podpisem, právnické osoby předloží navíc výpis z OR ne starší než 3 měsíce. Návrh stanov v plném znění je k nahlédnutí v sídle společnosti.

Představenstvo I.G.INVESTMENT a.s.